

国务院任免国家工作人员
钟志华任同济大学校长

新华社北京9月8日电 国务院任免国家工作人员。

任命李树铭为国家林业局副局长；任命吕昌能为中国证券监督管理委员会主席助理；任命周长奎为国家外国专家局副局长；任命石青峰、林山青为国家海洋局副局长；任命钟志华同济大学校长（副部长级）。

免去冯飞的工业和信息化部副部长职务；免去夏勇的国务院法制办公室副主任职务；免去陈连增、张宏声的国家海洋局副局长职务；免去裴钢的同济大学校长职务。

黄大铁路黄河特大桥主桥全部完工



黄大铁路黄河特大桥。当日，黄(骅)大(家洼)铁路黄河特大桥主桥工程全部完工。大桥位于山东省利津县境内，距黄河入海口约110公里，主桥全长960米，为黄大铁路唯一的重难点控制性工程。 新华社记者 邢广利 摄

居民身份证在京异地受理达10个省市
新增海南等8省市

据新华社北京9月8日电 (记者卢国强) 北京警方即日起启动福建、广东、上海、江苏、江西、海南、陕西、湖北等8省市户籍人员在京办理居民身份证异地受理工作。包括此前已经启动的天津、河北，目前可在京办理身份证异地受理的省市已达10个。

外交部发言人表示： 普京南海仲裁案表态体现客观公正立场

新华社北京9月8日电 (记者孙辰茜 潘洁)对于俄罗斯总统普京近日有关菲律宾南海仲裁案的表态，外交部发言人华春莹8日表示，这体现了俄罗斯在有关问题上客观公正的立

场，代表国际社会主持正义的声音。

在当日例行记者会上，有记者问：

近日，俄罗斯总统普京在出席G20峰会后举行记者会，就南海问题表示，俄方赞同并支持中方不承认南海仲裁案

及其裁决结果的立场，认为任何域外大国介入南海问题只会干扰问题的解决。中方对此有何评论？

华春莹说，中方注意到普京总统有关菲律宾南海仲裁案的表态。普京总

统直接指出了菲律宾南海仲裁案的问题所在，体现了俄罗斯在有关问题上客观公正的立场，代表国际社会主持正义的声音，中方对此表示高度赞赏。

“事实上，只要是真正关心南海和平稳定的国家，都支持中国与直接有关当事国根据国际法，按照双边协议和《南海各方行为宣言》的规定，和平解决争议，都应反对域外势力插手南海事务，渲染局势紧张，挑拨地区国家关系。”她说。

财政部首查地方预算公开

涉及市县三级25万多个预算单位，多地触犯“红线”被点名

财政部8日对外公布关于地方预算公开情况的专项检查结果，截至2015年10月底，全国有超过3.6万个地方预算单位未公开2015年部门预算，多地因未按规定公开部门预算报告遭点名批评。

这一涉及市县三级25万多个预算单位的大检查，是财政部首次针对地方预算公开情况的一次专项行动，折射出新预算法实施以来我国推进财政信息公开的进步与不足，对于进一步严肃财经纪律、深化财政改革具有重要意义。

A 地方预算公开仍存三大问题

2015年初实施的新预算法首次将预算公开写入法律，并对公开行为作出具体规定，一旦违规将被追究行政责任。

本次专项检查结束后，财政部有关负责人表示，检查发现，目前仍然存在一些瓶颈问题不容忽视，突出表现为三大问题：

——部门预算公开有待加强。截至2015年10月31日，全国有36638个单位未公开2015年部门预算，56481个单位未公开2014年部门决算，占比分别为14.48%和22.27%。

——公开内容的完整性和细化程

B 多地认识不到位触“红线”被点名

检查中，财政部还发现个别地方对预算公开工作重视不够，部分预算单位未按规定公开部门预算报告，触犯了预算法的“红线”：

——福建省省档案局、省工商联、省广播影视集团等38家省直预算单位未公开2015年部门预算和2014年部门决算；

——山东省省委党校、省政府办公厅等23家省直预算单位未公开2015年部门预算和2014年部门决算；

——宁波市市委办公厅、市委

组织部、市委宣传部、市委政法委、市委政研室、市监察局等32家市直预算单位未公开2014年部门决算；

——贵州省贵阳市市委办公厅、市政府办公厅、市公安局、市气象局等46家市直预算单位未公开2014年部门决算；

——江苏省南京市高淳区66家预算单位中，除2家涉密单位外，53家未公开2015年部门预算，55家未公开2014年部门决算；

——厦门市思明区应公开2015年预算和2014年决算的58家预算单位中，有36家未公开2015年部门预算，40家未公开2014年部门决算；

——湖南省临武县应公开2014年决算的134家预算单位中，有89家未公开2014年部门决算；

——出现上述问题的原因，财政部表示，部分预算单位以“比照上级部门”为理由拒绝公开预算信息。

此外，新闻媒体和社会公众对基层政府和部门预算公开信息关注度不高，尚未形成有效的监督氛围。

结好的经验做法推广至全国。

同时，还将深入推动各地各部门扩大公开范围、细化公开内容、完善公开机制，并将逐步建立完善财政监督和社会监督相结合的长效机制，真正让预算约束由过去的“宽、松、软”转向“严、紧、硬”。

记者韩洁 申铖

(新华社北京9月8日电)

C 检查将成常态推动预算约束由“软”转“硬”

目前，针对检查发现的问题，财政部驻各地财政监察专员办事处和地方政府财政部门已依法下达处理决定，检查的整体情况也向各省级党委政府做了通报。

据悉，各地党委政府对此高度重视，23个省(区、市)党政主要领导已

作出批示，要求尽快完善相关机制，进一步做好辖区预算公开工作。

财政部有关负责人表示，今后此类财政预算公开专项检查将成常态，下一步将以预算公开作为推进财税体制改革的重要抓手，及时研究解决预算公开中反映出的问题，总

相约9·9 美味久久

2016海南美食文化节 今日开幕

吃货们注意啦！美食节就要来啦！
9月9日至11日，海口名门广场，不见不散哦！

美食博览、特色小吃、月饼展销、摇滚音乐狂欢、模特美食走秀、海南本土音乐人嗨唱助兴、精彩舞艺表演、全民k歌、微信红包、礼品派送、茶艺花艺香艺展演……一个个活动和节目精彩纷呈！

海口、儋州、陵水、琼海、定安、临高、琼中、昌江、保亭……市县特色美食荟萃，一场美食盛宴即将开启！